
В Хабаровском крае 39-летняя женщина подозревается в торговле людьми

Следственными органами Следственного комитета по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело по факту торговли людьми (п. «а, г» ч. 2 ст. 127.1 УК РФ).

По версии следствия с весны 2004 года по январь 2010 жительница города Амурска занималась вербовкой и переправкой за границу девушек для занятия проституцией. 39-летняя женщина размещала в печатных изданиях и телевизионном эфире объявления о работе в Греции, Японии, Китае. Она обещала девушкам работу танцовщицами в престижных ночных клубах, проживание в хороших отелях и высокую зарплату. Однако как только девушки оказывались за границей, у них отбирали паспорта и под угрозой физического насилия заставляли заниматься проституцией. Потерпевшими по делу признаны 5 жительниц города Амурска.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Октября 2010

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/626396>